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物质化的社会也使人们在选择爱情的时候不得不考虑更多的

现实因素，在这个过程中，人们的择偶心态随之发生了变化

，部分人感觉渺茫。 在未婚青年大龄化的趋势下，单身男女

的渴婚动机如何呢，对于爱情婚姻的态度，41.8%的人对浪漫

恋爱和幸福婚姻有信心，27.8%的人认为爱情可遇不可求，抱

有将就居家过日的心理，而30.4%的人则感觉爱情难求婚姻渺

茫。 2、择偶要求清晰化 对于自己想要什么样的爱情和婚姻

，绝大多数人有比较清晰的规划，并努力实现着这样的构想

。 在具体的择偶要求方面，21.5%的人选择注重对方长相身材

，12.8%的人看重对方的家庭和教育背景，11.6%的人认为学

历非常重要，在这一点上女性比男性的要求更严格。10.4%的

人重视对方的工作性质和收入，4.6%的人将地域归入重要的

考虑范围，39.1%的人认为性格脾气最重要。 3、选择方式丰

富化 现代白领的交友方式有了更多选择。50.3%的人倾向于通

过朋友介绍，选择通过网络征友的达到19.4%，另有部分人选

择通过婚介机构或其他途径。具体到对网络征友的看法

，15.7%的人持否定态度，49.2%的人表示赞同，认为是不错

的交友方式，也有35.1%的人表示不排斥，但比较犹豫。 4、

交流习惯多元化 网络也整合了多元的交流方式，在与异性的

交流中，尤其是通过网络认识的朋友，在首选的交流方式中

，61.8%的人倾向于用网络即时通讯工具联系，9.7％的人倾向

于使用电子邮件，21.8%的倾向于短信联系，而2.8%的人倾向



于直接见面，3.9%的人则首选电话交流。 5、婚姻观念现代化

在一些曾比较有争议的问题上，当今中国白领摆脱了传统的

观念，呈现出更为现代以及理性的认识。 关于“女追男”问

题，66.1%的人认为很平常，而持保留意见的人当中，认为女

性应该矜持的男性占12.3%，女性占46.3%。有关双方收入女

高男低，83.2%的人认为不够成爱情婚姻的障碍。关于优秀女

人难嫁的问题，58.5%的人认为是由于女性自身眼光太高

，31.8%的人认为是由于男性的偏见作怪。而面对熟男大行其

道的现象，51.2%的人认为是女性功利地考虑男性的经济基础

，选择由于阅历赋予人格魅力而有吸引力的人占34.4%。 根据

以上分析，MSN佳缘交友认为当今中国白领婚姻交友所呈现

的特点总体仍是良性的，现实的因素导致了人们对爱情婚姻

或积极或消极的态度，但是，基于交友方式的多元化，人们

可以利用更多的渠道，尤其是网络交友，更是为观念思想都

不落伍的白领提供了一条便利途径。 100Test 下载频道开通，
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